
Διαβητολογικό και Καρδιομεταβολικό Κέντρο στο METROPOLITAN HOSPITAL
με Διευθυντή τον Παθολόγο-Διαβητολόγο Δρ. Ανδρέα Μελιδώνη

Διαβητολογικό και Καρδιομεταβολικό Κέντρο ιδρύθηκε και λειτουργεί  από την 1η Δεκεμβρίου 2019, στο Metropolitan Hospital  με Συντονιστή - Διευθυντή τον έγκριτο Παθολόγο – Διαβητολόγο Δρ. Ανδρέα Μελιδώνη, πρ. Συντονιστή -Διευθυντή της Α’ Παθολογικής Κλινικής και του Διαβητολογικού Κέντρου  του Γ.Ν.Α. «Τζάνειο», τ. Πρόεδρο  της Ελληνικής Διαβητολογικής Εταιρείας. 
Το Διαβητολογικό και Καρδιομεταβολικό Κέντρο φιλοδοξεί να γίνει  ένα από τα πιο άρτια εξοπλισμένα Διαβητολογικά Κέντρα της  χώρας μας σύμφωνα με τον  Δρ. Ανδρέα Μελιδώνη, και ένα από το πιο εξειδικευμένα όσον αφορά στο Μεταβολικό Σύνδρομο, στον Διαβήτη και στις επιπλοκές του,  στο Διαβήτη κατά την εγκυμοσύνη, στο Διαβητικό πόδι κ.α.   Ένας από τους βασικούς στόχους του Κέντρου είναι η έγκυρη ενημέρωση και εκπαίδευση των ασθενών και του κοινού για το Μεταβολικό Σύνδρομο και τον Διαβήτη  ώστε οι νοσούντες  να μπορούν να ζήσουν φυσιολογικά και χωρίς προβλήματα. 
Εγγύηση για αυτό αποτελούν τα 33 χρόνια συνεχούς και άριστης προϋπηρεσίας του Δρ. Μελιδώνη στο ΕΣΥ και στο Τζάνειο Νοσοκομείο , κατά τη διάρκεια της οποίας  αντιμετώπισε χιλιάδες ασθενείς με Σακχαρώδη Διαβήτη, και μετεκπαίδευσε   εκατοντάδες ιατρούς  στο συγκεκριμένο  επιστημονικό πεδίο, ενώ  δημοσίευσε πολλές εργασίες  σε διεθνούς κύρους περιοδικά, και συμμετείχε ως  ομιλητής σε επιστημονικά συνέδρια.  
Τα τηλέφωνα της Γραμματείας του Κέντρου είναι 210 4809683-684



